



Общество с ограниченной ответственностью «КАМ-МЕД»

Россия, г. Пермь, Революции 60/1, офис 523, тел. (342) 257-15-16, e-mail: kam-med-info@mail.ru

Описание тура "Золотое кольцо России 5дней/4ночи"

1 ДЕНЬ

08:45 Встреча группы в Москве, станция метро «Комсомольская», здание Ленинградского вокзала, в центре зала ожидания на первом этаже, у лифта (табличка «Золотое Кольцо России»).
Отъезд в Сергиев Посад – старинный городок, расположенный в 52 км от Москвы. Город известен благодаря своей главной достопримечательности – Троице-Сергиевой Лавре, которая включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Экскурсия по Лавре, с заходом в храмы.

Обед.

Поездка продолжается в Переславле-Залесском. В 1220 году здесь родился князь Александр Невский. Начиная с XV века, Переславль-Залесский развивается как значительный ремесленный и торговый центр. В XV и XVI столетиях обязан был доставлять к царскому двору рыбу, что отразилось на гербе города. В 1688 году царь Пётр I начал в Переславле-Залесском строительство потешной флотилии, которая успешно завершилась в 1692 году.

Экскурсионная программа: обзорная экскурсия по городу с осмотром ансамбля Красной площади, Никольского монастыря. Экскурсия в Музей-усадьбу «Ботик Петра I».

Размещение в гостинице.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Отъезд в Ростов Великий. Это уютный город, в котором на небольшой площади (в длину город всего 6 км) расположены уникальные историко - архитектурные памятники прошлых веков. Также город славен своими промыслами, из которых самым известным, пожалуй, считается финифть - роспись эмальерных миниатюр. Ростовская финифть представляет собой поистине уникальное явление. Одна из крупнейших в России коллекций финифти, насчитывающая около 2,5 тыс. миниатюр XVIII-XX вв., находится на территории Ростовского Кремля.

Экскурсионная программа: Ростовский Кремль - бывшая резиденция митрополита Ростовской епархии. Осмотр архитектурного ансамбля Кремля и одной из многочисленных экспозиций музея.

Обед.

Переезд в Ярославль.

Экскурсионная программа по Ярославлю – столице Золотого кольца России: обзорная экскурсия, Волжская набережная, самая древняя часть - стрелка рек Волги и Которосли, памятник Ярославу Мудрому – основателю города. Посещение Спасо-Преображенского монастыря, где было обнаружено знаменитое «Слово о полку Игореве». Отдел древнерусского искусства.

Размещение в гостинице.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Переезд в Кострому.

Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия. Мы увидим комплекс Торговых рядов, центральную площадь, памятник Ивану Сусанину, пожарную каланчу, беседку Н.Островского и многое другое! Посетим Ипатьевский монастырь. Согласно летописи, монастырь был заложен в 1330 году усердием влиятельного вельможи Золотой Орды татарского мурзы Чета, который направлялся через эти края по пути в Москву для службы у Великого князя Ивана Калиты. Во время отдыха ему было видение Божией Матери с апостолом Филиппом и священномучеником

Ипатием, после чего он был исцелен от недуга. В благодарность Богу усердием татарского мурзы на этом месте вскоре была основана обитель. Осмотрим живописный ансамбль монастыря, увидим Троицкий собор – главный храм Ипатьевского монастыря. Первоначально деревянный, собор был отстроен в камне в середине XVI столетия на средства бояр Годуновых, поэтому его иногда называют «годуновским». Здесь же подойдем к Палатам бояр Романовых. Именно здесь какое-то время проживал царь Михаил Романов со своей матушкой. И именно отсюда начинается царствование рода Романовых на престоле.

Экскурсия в «Костромскую слободу» – один из немногих музеев под открытым небом, специализирующийся на демонстрации памятников деревянного зодчества. Здесь можно увидеть множество самых разнообразных деревянных сооружений, в том числе ветряную мельницу, свайные бани и крестьянскую избу, построенную в XIX веке, церковь 1552 года из села Холм Галичского района, церковь 1628 года из села Спас-Вежи и клетскую церковь начала XVIII века. Вы узнаете о том, почему в старину никогда не использовали пилу, что значит на самом деле «срубить избу», какие еще природные материалы использовали строители и многое другое.

Обед.

Отъезд в Плес. Плѣс - крохотный тихий городок на высоком берегу великой Волги. Городок популярный и любимый туристами, прославленный выдающимся художником Исааком Левитаном.

Экскурсионная программа с посещением Соборной горы, откуда открываются восхитительные виды на Волгу и красивейшей Волжской набережной. *В летнее время* будет предложена часовая теплоходная прогулка по Волге.

Отправление в Иваново.

Обзорная автобусная экскурсия по городу. Переезд во Владимир.

Размещение в гостинице.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Выезжаем на экскурсию в Суздаль. Суздаль – город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целостности и сохранности старинных строений, уникальных церквей и объектов деревянного зодчества нет нигде. Интересно, что при этом в Суздале нет ни одного промышленного предприятия, что делает его экологически чистым местом.

Он уникален своим ландшафтом, планировкой, старинной застройкой. Большая часть зданий Суздала включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Экскурсионная программа: обзорная экскурсия, архитектура величественного Суздальского Кремля, строительство которого начато еще в X веке, потрясающий Рождественский собор. Спасо-Евфимиев монастырь, основанный в 1350 году, Спасо–Преображенский собор с фресками Гурия Никитина. Архитектура Покровского монастыря. Монастырь находится на берегу живописной реки Каменки и был местом ссылки опальных русских цариц и представительниц знатных родов (жены Василия III Соломонии Сабуровой, жены Петра I Евдокии Лопухиной).

Возвращение во Владимир.

Обед.

Фольклорная программа (на группу от 30 чел.): Сочетание народной песни, игры на музыкальных инструментах и национальных костюмов сделают праздничный обед волшебным и незабываемым!

Возвращение в гостиницу.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Отъезд в Боголюбово. Боголюбово впервые упоминается в летописях в 1158 г. Основал поселок для своей резиденции Андрей Боголюбский. Существует легенда, по которой именно в этом месте князю было явление Богородицы, которая приказала основать монастырь и город.

Экскурсионная программа: Великокняжеская резиденция Андрея Боголюбского, архитектурный ансамбль Боголюбского монастыря. Возвращение во Владимир.

Владимир один из крупнейших городов Золотого кольца России, расположен на высоком берегу реки Клязьма. Главное достояние владимирской земли – прекраснейшие образцы белокаменного зодчества, внесенные в список ЮНЕСКО.

Экскурсионная программа: обзорная экскурсия с осмотром Золотых Ворот – уникального памятника военно-инженерного и архитектурного искусства древней Руси, символа Владимира и всего Золотого кольца России. Прогулка по пешеходной улице. Соборная площадь, белокаменные соборы 12 века: Дмитриевский и Успенский.

Обед.

Отправление группы в Москву.

Прибытие вечером, время зависит от дорожной ситуации.

СТОИМОСТЬ ТУРА

Размещение	2-местное, руб.	1-местное, руб.
Стандарт	16 990	19 990
ПК	18 990	23 990

Набор услуг, входящих в стоимость номера "Стандарт" и "ПК" определяется каждой конкретной гостиницей и не имеет фиксированного перечня, а потому может отличаться от гостиницы к гостинице.

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО

проживание в номерах выбранной комфортности, питание по программе, экскурсионная программа, услуги гида, ежедневное транспортное обслуживание на маршруте

ИНН 5902146582 КПП 590201001 р/с 40702810129210000643 в ФИЛИАЛЕ
«НИЖЕГОРОДСКИЙ» АО «АЛЬФА-БАНК»

Кор/с 30101810200000000824 в Волго-Вятское ГУ Банка России, БИК 042202824

Номер в Едином федеральном реестре туроператоров РТО 014658

Наименование организации, предоставившей финансовое обеспечение: Филиал ООО «Росгосстрах» в
Пермском крае

Номер в Общероссийском Генеральном реестре туристических агентств - ТН100395